1) Asagidaki durumlarin hangisinde kuvvetin
yavagslatic etkisi yoktur?

A) Kirmizi 1siga yaklasmakta olan otomobil
B) Durada yaklasan minibiis
C) Yamactan asadi yuvarlanan top

D) Istasyona yaklasan tren

2) Asadidaki cisimlerin hangisine kuvvet
uyguladigimizda sekli kalici olarak dedismez?

A) tebesir

C) cam

B) slinger
D) teneke kutu
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Yukaridaki miknatis ciftlerinden hangileri
birbirini geker?
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4) Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

A) Kuvvet, cisimlerin hareket ettirebilir.
B) Kuvvet, cisimlerin seklini degistirebilir.
C) Kuvvet, cisimlerin miktarini azaltir.

D) Kuvvet, cisimleri hizlandirabilir.

( \ 4 )

5) | Basket topunun
Yavaglama e gembere vurmasi
— \ Yy,
. ) ( N
Sekil Vazonun yere
[} [ ] e

degistirme distp kirilmasi
— \. J
O ( )
Yon Gemini limana
degistirme ¢ yaklasmasi
— \ J

Kuvvetin cisimler Gzerindeki etkileri ile ilgili
eslestirmelerden hangileri dogrudur?
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6) Asadidakilerden hangisi miknatisin kullanim
alanlarinda biri degildir?

A) Vingler B) Televizyonlar
C) Silgiler D) Pusulalar
7) [.Hizlandirici etkisi

I1. Sekil degistirici etkisi
ITI. Yavaglatic etkisi
Bir cisme, hareket ettigi yoniin tersine kuvvet
uygulanan kuvvetin etkileri yukaridakilerden
hangileridir?

A) Yalniz I
C) IT ve III

B)Ivell
D) Yalniz III

8) Asadidakilerden hangisi miknatis tarafindan
cekilir?

A) altin
C) nikel

B) bakir

D) aliminyum
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9) Asadidaki durumlarin hangisinde kuvvetin
cisimler tzerindeki hizlandirici etkisine 6rnektir?

A) Kalecinin topu tutmasi
B) Lastik telin iki ucundan uzamasi
C) Ugagin pisten kalkmasi

D) Otobdstin durakta yolcu indirmesi
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Yukaridaki gorselde kuvvetin hangi etkisi
gorulmektedir?
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B) Yon degistirme
D) Yavaslama

A) Hizlanma
C) Sekil degistirme

I. Adactaki elmanin diismesi
II. Otomobili viraja girmesi
III. Araglarin kaza yapmasi
IV. Topun havaya atiimasi
Yukarida kaginci durumdaki cisim yon
degistirme hareketi yapar?
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D) IV.

B)I. C)IIL
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12) Y& Ayni kutuplar birbirini geker.
A Cekim kuvvetinin en ¢ok gorildugu
boélgeler kutup bélgeleridir.
@ Miknatislar birbirine kuvvet uygulamaz.
B Miknatislar glinliik hayatta bir gok
alanda kullanilr.

Yukarida miknatislarla ilgili verilen ifadelerden
hangileri dogrudur?

A AN B) @ %
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13) Asadidakilerden hangisini gergeklestirmek

icin kuvvet uygulanmaz?

A) Cantadan kitap almak
B) Masaya bardadi almak
C) Okul gezisini digtinmek.
D) Kapiy! kapatmak.

Yukarida verilen olayda kuvvetin hangi etkisi
anlatiimaktadir?

B) Sekil degistirme
D) Yavaslama

A) Yon degistirme

C) Hizlanma

15) Miknatislardaki “S” isareti hangi
yonl gostermektedir?

B) Bati
D) Gliney

A) Dogu
C) Kuzey

16) Asadida verilen kuvvetin cisimlere etkisi ile
ilgili drneklerden hangisinde yanlishk yapilmigtir?

A) Okgunun okun yayina uyguladigi kuvvet
sekil degisikligine 6rnektir.

B) Kalecinin kaleye gelen topu yumruklayip
engellemesi yon degistirmeye ornektir.

C) Limana yaklasan gemi yavaslama 6rnektir.

D) Inise gecen ucagin hareketi hizlanmaya

ornektir.
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